

CM/3 SPECIAL

CAVETTATRICE DOPPIA AUTOMATICA PER PERSIANE CON CONTACAVE
DOUBLE AUTOMATIC SLOT-CUTTING MACHINE FOR DOOR AND WINDOW-SHUTTERS
PIQUEUSE DOUBLE AUTOMATIQUE POUR PERSIENNES

Questa macchina consente l'esecuzione di più passi con un'unica cremagliera: la macchina riesce a fare i multipli del passo della cremagliera in uso fino a 60 mm.

This machine permits the execution of more pitches with only one rack: the machine is able to make multiples of pitches of the rack in use, until 60 mm.

Cette machine permet d'exécuter plusieurs pas avec une seule crémaillère dentée: La machine peut faire le pas multiple de la crémaillère utilisée jusqu'à mm 60.



- MACCHINA AUTOMATICA MECCANICA
- ROBUSTA - MINIMO INGOMBRO - VELOCE - FACILE MESSA A PUNTO
- LAVORA DUE MONTANTI CONTEMPORANEAMENTE
- DISTANZE DI INIZIO E FINE LAVORI REGOLABILI
- TASTO A FUNGO PER ARRESTO DI EMERGENZA
- ARRESTO AUTOMATICO A FINE LAVORO
- CHIAVI DI SERVIZIO
- LIBRETTO ISTRUZIONI

DATI TECNICI	
Completa di cavalletti e cremagliere passo standard	12/15 mm
Volt	230/400 HZ 50/60
Inclinazione 20° - 45°	20° - 45°
Profondità cave	0 - 20 mm
Lunghezza massima cave	0 - 120 mm
Dimensione massima montanti in legno	100 x 110 mm
Dimensione minima montanti in legno	20 x 40 mm
Motore	HP 3
Velocità mandrini	9600 giri/min
Attacco mandrini	diametro 10 mm
Peso netto	380 Kg circa
OPTIONALS	
- Cremagliera passo standard 12/15 mm	- Cremagliere a passo speciale doppio
- Cremagliere a passo speciale	- Contacave a un orologio

I dati tecnici e caratteristiche non sono impegnativi



- AUTOMATIC MECHANICAL MACHINE
- STURDY - MINIMUM ENCUMBRANCE - FAST AND EASY MAINTENANCE
- EXECUTES WORK CYCLE ON TWO WINDOW POSTS SIMULTANEOUSLY
- DISTANCE BETWEEN BEGINNING AND END OF WORK CYCLE IS ADJUSTABLE
- MUSHROOM SHAPED PUSH-BUTTON FOR EMERGENCY STOPPING
- AUTOMATIC STOP AT END OF WORK CYCLE
- SERVICE SPANNERS
- INSTRUCTIONS BOOKLET

TECHNICAL DATA	
Complete with stands and standard pitch racks	12/15 mm
Volt	230/400 HZ 50/60
Tilting	20° - 45°
Slots depth	0 - 20 mm
Max length of the slots	0 - 120 mm
Max dimension of the wood columns	100 x 110 mm
Min dimension of the wood columns	20 x 40 mm
Motor	HP 3
Spindles speed	9600 rpm
Spindles coupling	diameter 10 mm
Net weight	380 Kg
OPTIONALS	
- Standard pitch rack 12/15 mm	- Double special pitch racks
- Special pitch racks	- Slot counter

Technical data and characteristic are not difficult



- MACHINE AUTOMATIQUE MÉCANIQUE
- SOLIDE - ENCOMBREMENT MINIMUM - MISE AU POINT RAPIDE ET FACILE
- ELLE TRAVAILLE DEUX MONTANTS SIMULTANÉMENT
- DISTANCE RÉGABLE ENTRE DÉBUT ET FIN DE TRAVAIL
- INTERRUPTEUR DE SÉCURITÉ À PAVME POUR ARRÊT DE SÉCURITÉ
- FIN DE COURSE POUR ARRÊT AUTOMATIQUE DE FIN DE TRAVAIL
- CLEFS DE SERVICE
- MANUEL D'UTILISATION

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES	
Avec chevalets et crémaillères pas standard	12/15 mm
Volt	230/400 HZ 50/60
Inclinaison de	20° - 45° gradi
Profondeur mortaise	0 - 20 mm
Longueur mortaise	0 - 120 mm
Dimensions max. montants en bois	100 x 110 mm
Dimensions min. montants en bois	20 x 40 mm
Moteur	HP 3
Vitesse mandrins	9600 giri/min
Attache mandrins	diamètre 10 mm
Poids net	380 Kg
OPTIONALS	
- Crémaillères à pas standard mm 12/15	- Crémaillères à pas spéciale double
- Crémaillères à pas spéciale	- Compt-mortaises

Les données techniques et caractéristiques ne sont pas contractuelles

